



每年在七月份發起勸募活動已成為萬海慈善的例行推動事項，今年踏入第11個年頭，照理所有相關工作都應已建立常模可循，但當洽談協辦、贊助單位之際，心中卻升起一股小小的不安，掛心因塵爆事件而起的紛擾，是否會對合作的延續有所影響。

「合作那麼多年，你們在做什麼我們都很清楚」、「我們知道你們很認真在做，不會因為一些訊息就影響了彼此的合作關係」，連繫過程中各合作單位的肯定回應讓承辦人員吃下定心丸，而更多來自夥伴們溫暖的問候，鼓勵我們不要受事件影響，對的事要堅持做下去，這股信任也化成我們前進的動力。當得知所有協辦、贊助單位都同意持續加入萬海慈善傳愛的行列，欣喜之餘，更多的是感恩，感恩夥伴們的「不離不棄」！

【不離不棄 讓愛繼續】勸募活動已持續第六年推展，方案起源於我們不忍看到在困境中堅守著或傷、或病家人的這些家庭，在沒有資源或是等待資源進入協助之時，勉力支撐的無助身影，因此透過貧窮邊緣家庭扶助計劃，發揮基金會的一己之力並匯集各方善心，在關鍵的過渡期能扶這些家庭一把；今年，將活動名稱調整為「逆風家庭傳愛計劃」，期待在經濟困窘的表象之外，社會大眾能多看到這類家庭在逆境中不輕言放棄、努力不懈的內涵。

每個人都會有身處逆境之時，或許是事業不順、家庭逢變，也許是健康面臨考驗，想一想，能夠支持您走過去的，除了自己能心轉正念，以靜心面對難題，啟動自助人助的開關，親朋好友的陪伴更是不可或缺，即使只是一聲關心問候、一句肯定的話語，信心就能油然而生。

在今年的募款活動中，萬海慈善除了要邀請各位一同來關心社會上需要協助的逆風家庭，更希望發出呼籲，提醒每一位朋友：別忘了在人生旅途中時常對人傳遞出溫暖友善的力量，更勿忘珍惜他人加諸在您身上的正向能量。❤️



不離不棄之情  
點滴感恩在心

萬海航運慈善基金會執行長

許維新